
Leistungen:

- 3 x Übernachtung inkl. Frühstücksbuffet

- Standorthotel der SRG-Premium-Kategorie Fletcher

Hotel Zuiderduin, Westkapelle, Strandlage

- 1 x 1x Halbpension als 3-Gang-Abendessen oder

Buffet im Hotel

- 1 x 2 Std. Besuch Deltawerke, Arrangement "Ervaar

de Deltawerke

- 1 x 1x 8 Std. Führung Zeeland

- 21% MwSt. Niederlande bereits inkludiert

zubuchbare Optionen:

Einzelzimmerzuschlag 150 €

1 x 3-Gang-Abendessen oder Buffet im

Hotel

39 €

50 min Bootsfahrt auf der Binnendieze

's-Hertogenbosch (max 28 Pax pro

Boot)

20 €

Besichtigung und Verkostung Käserei

Zeeland

8 €

3 Std. Stadtführung Antwerpen (bis 25

P.)

240 €

Eintritt Liebfrauenkirche Antwerpen 17 €

45 Min. Rundgang (interaktiv)

Biererlebniszentrum und 2er Bierprobe

in Antwerpen (ab 15 Pax)

19 €

2 Std. Stadtrundgang Breda (max. 15

Pax pro Guide)

160 €

2 Std. Stadtrundgang Hasselt 150 €

2 Std. Stadtrundgang Lüttich (max. 15

Pax pro Guide)

140 €

Zeeland – Herbst an der Küste - 4 Tage

Historische Städte – Middelburg und Zierikzee

Maasvlakte – Der neue Hafen von Rotterdam

Premium-Hotel direkt an der wunderbaren Küstenlandschaft

Neeltje Jans - wehrhaft gegen Sturmfluten

Zeeland ist eine wunderschöne Provinz im Südwesten der Niederlande – die fast komplett unter

dem Meeresspiegel liegt. Besuchen Sie die entzückenden Städte Zeelands, in denen Sie noch die

Atmosphäre der vergangenen Jahrhunderte spüren können. Freuen Sie sich auf ein paar

erlebnisreiche Tage im Herbst in der abwechslungsreichen Landschaft und genießen Sie Ihr direkt an

der Küste gelegenes Hotel.

1. Tag: Anreise Zeeland

Anreise in den südwestlichen Zipfel der Niederlande, in die Provinz Zeeland. Auf dem Weg dorthin

empfehlen wir Ihnen einen Stopp in 's-Hertogenbosch. Bei einem Stadtrundgang (fakultativ) können

Sie einen Eindruck der spannenden Vergangenheit dieses Ortes bekommen. Lassen Sie sich von der

Fassade der Kathedrale beeindrucken oder unternehmen Sie eine Bootsfahrt auf der Binnendieze.

Die engen Kanäle führen durch die Stadt und bieten einen einzigartigen Blick auf die historischen

Gebäude und Brücken. Auch der berühmte Maler Hieronymus Bosch stammt aus dieser Stadt.

Anschließend Weiterfahrt nach Westkapelle zu Ihrem Hotel.

2. Tag: Ausflug Neeltje Jans – Hafenbesichtigung Maasvlakte - F

Am heutigen Tag besuchen Sie die weltberühmten Deltawerke Neeltje Jans. Diese Sturmflutwehre

sind ein Meisterwerk der Ingenieurstechnik und schützen die Niederlande vor

Sturmflutkatastrophen. Neben einer Einführung, einem Film und natürlich der Besichtigung des

Wehrs erhalten Sie eine Info-Broschüre mit viel Wissenswertem als Andenken. Danach geht es über

die so genannte Dammroute über die kleinen Inseln und imposante Brücken weiter an der Küste

entlang. Westlich von Rotterdam gelegen befindet sich Maasvlakte. Dieses riesengroße neue

Hafengelände erkunden Sie bei einer geführten einstündigen Bustour durch einen Mitarbeiter des

Informationszentrums FutureLand. Lassen Sie sich von den gigantischn Ausmaßen des Geländes

beeindrucken. Zurück in Ihrem Hotel können Sie gerne noch einen Spaziergang am Strand entlang

unternehmen: Genießen Sie am Meer das Flair von Zeeland.

3. Tag: Tagesausflug Zeeland - F

Bei Ihrem Tagesausflug erkunden Sie nicht nur die kleinen Städte Zeelands, sondern erleben auch

seine wunderbare Naturlandschaft. Dabei stehen Middelburg und Zierikzee auf dem Programm, Sie

fahren über die eindrucksvolle Zeelandbrugg und wenn Sie möchten, können Sie auch noch eine

typische zeeländische Käserei besuchen (fakultativ). Natürlich haben Sie in den Orten auch ein

bisschen Zeit, um in einem Café einzukehren oder etwas zu bummeln. Erfreuen Sie sich an der

wunderbaren Atmosphäre und dem Charme, den diese Orte bis in die heutige Zeit ausstrahlen.

4. Tag: Käserei und Holzschuhwerkstatt – Heimreise - F

Auf dem Rückweg sollten Sie noch einen kleinen Abstecher zu einem typischen Bauernhof, auf dem

es eine Käserei und eine Holzschuhwerkstatt gibt, machen. Erleben Sie live das traditionelle und

noch immer hoch angesehene Handwerk. Wie wäre es auf dem Rückweg mit einem Stopp in

Nijmegen. Dort können Sie bei einer Stadtführung (fakultativ) viel Spannendes aus über 2000 Jahren



Stadtgeschichte erfahren. Durch die Jahrhunderte hindurch haben hier viele Epochen – von den

Römern über Kaiser Karl den Großen und den Normannen bis zu Barbarossa – ihre Spuren

hinterlassen. Oder Sie unternehmen eine Bootsfahrt entlang des Ooijpolder (fakultativ) und

probieren dabei so viele der typischen holländischen Pannenkoeken, wie Sie möchten.

Fletcher Hotel Zuiderduin, Westkapelle

Das Hotel der SRG-Premium-Kategorie hat 70 modern eingerichtete Zimmer, liegt in der Nähe der

Dünen und am Strand von Westkapelle. Das Hotel verfügt über eine Bar sowie ein

Gourmet-Restaurant, in dem Sie regionale Spezialitäten probieren können. Außerdem befindet sich

ein zum Hotel gehörender Beachclub am Strand, wo Sie ebenfalls Essen können. Hierbei ist zu

beachten, dass die Dünen überquert werden müssen, um den Strand zu erreichen. Dies ist

ausschließlich über eine Treppe möglich! Ein hoteleigener, kostenfreier Busparkplatz steht zur

Verfügung.

Unser Tipp:

Verlängern Sie Ihren Aufenthalt doch um einen Tag, damit Sie noch mehr in dieser wunderschönen

Region besichtigen können. Dafür empfehlen wir Ihnen folgendes Programm:

Sie unternehmen einen Tagesausflug ins belgische Antwerpen. Im 15. und 16. Jahrhundert war

Antwerpen eine der größten Städte der Welt und ist bis heute durch seinen Seehafen an der Schelde

von großer internationaler Bedeutung. Außerdem ist es weltweit eines der wichtigsten Zentrum für

die Verarbeitung und den Handel von Diamanten. Antwerpen war als kulturelles Zentrum die

Wirkungsstätte von Künstlern wie Peter Paul Rubens. Während der Stadtführung fahren Sie durch

das Diamantenviertel, bevor es zu Fuß durch die faszinierenden Altstadt weitergeht und Sie

spannenden Geschichten aus der Vergangenheit dieser quirligen Stadt an der Schelde hören. Am

Grote Markt befindet sich nicht nur das eindrucksvolle Rathaus, sondern er ist auch umgeben von

prächtigen Kaufmannshäusern. Nur einen Steinwurf entfernt steht die riesige Liebfrauenkirche mit

vier originalen Gemälden von Paul Peter Rubens. Wir organisieren Ihnen gerne den Besuch der

Kathedrale (Eintritt kostenpflichtig). Für den Nachmittag empfehlen wir Ihnen noch einen Besuch

der Brauerei de Koninck(fakultativ) inkl. Verkostung von zwei Sorten Bier.
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